[bookmark: _GoBack]Налог на процентные доходы по вкладам и счетам
В связи с внесением изменений в Налоговый кодекс в рамках Федерального закона от 01.04.2020 № 102 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 2021 года меняется порядок налогообложения вкладов физических лиц.
С 2021 года налогообложению подлежат доходы в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) в случае превышения произведения ключевой ставки ЦБ РФ на отчетную дату и 1 млн. руб.
НДФЛ облагается разница между суммой, полученной в течение календарного года процентов и суммой процентов, рассчитанной как произведение 1 млн. руб. и ключевой ставкой Банка России на первое число календарного года.

Что облагается налогом
Налоги надо заплатить с процентных доходов, которые  получены по вкладам и другим банковским счетам. 
Если счёт или вклад в рублях, доходы с него облагаются налогом только если ставка по нему превышала 1% годовых - весь год или хотя бы какое-то время в течение года, за который уплачиваются налоги. 
Если вклад в валюте, процентные доходы по ним облагаются налогом независимо от размера ставки.

	Пример.  Расчет суммы НДФЛ с процентов по вкладу.

У налогоплательщика доход с суммы вклада за 2021 год составил 86 800 руб. (1 400 000 руб. x 6,2%). 
На начало 2021 года ключевая ставка Банка России составляла 4,25%. Следовательно, предельная необлагаемая сумма процентов равна 42 500 руб. (1 млн руб. x 4,25%).

НДФЛ к уплате с суммы процентов составит 5 759 руб. = (86 800 - 42 500) x 13%. 
Если у налогоплательщика несколько вкладов в банках, то ставка 13% применяется к разнице между суммой доходов по всем вкладам за год и необлагаемым процентным доходом, который остается неизменным - для этого примера 42 500 руб.



Важно понимать!!!
Сами по себе сбережения на вкладах и счетах налогом не облагаются. Под налогообложение подпадает только процентный доход. 
При исчислении НДФЛ не учитываются проценты (п.1 ст. 214.2 НК РФ):
- по вкладам (остаткам на счетах) в рублях, процентная ставка по которым в течение всего календарного года составляет не более 1% годовых;
- по счетам эскроу. 

Кто должен платить
Налог на процентный доход по вкладам и счетам платят граждане России — как налоговые резиденты, так и налоговые нерезиденты, которые получают процентные доходы в России.
